

ЗНАМЯ ТРУДА

Учредитель — Сланцевский городской Совет народных депутатов

Статистические итоги 1991 года свидетельствуют о тяжелой кризисной ситуации, сложившейся в народном хозяйстве как Российской Федерации, так и нашего района. Цифры свидетельствуют о спаде экономического развития и в сельском хозяйстве района, и в промышленности, и в капитальном строительстве. При снижении физического объема выпуска продукции нашими предприятиями и совхозами возросли денежные доходы населения Сланцевского района, что отрицательно сказывается на потребительском рынке. Сложился дефицит практически всех товаров народного потребления и особенно продовольствия.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Общий объем продукции агропромышленного сектора, в том числе валовой продукции сельского хозяйства, сократился по сравнению с 1990 годом на 16 процентов, что в четыре раза превышает показатель по Ленинградской области и Российской Федерации. Производительность труда в общественном сельском хозяйстве снизилась на 5 процентов и составила в расчете на одного среднегодового работника 9,7 тысячи рублей. Среднегодовая численность работников совхозов, занятых в сельском хозяйстве, за прошлый год сократилась на 215 человек. Среднемесячный доход работников совхозов составил 592 рубля, что в два раза больше, чем в 1990 году.

Совхозы района, несмотря на сокращение объемов производства и реализации продукции, за счет повышения уровня закупочных и договорных цен закончили год с прибылью в размере 9 миллионов рублей.

Объемы производства продукции растениеводства в совхозах снизились по сравнению с 1990 годом на 4 процента. Посевы сельскохозяйственных культур сократились. Особенно значительно уменьшились посевы таких трудоемких культур, как картофель, кормовые корнеплоды, соответственно на 13 и 7 процентов. Вследствие этого, а также из-за низкой урожайности значительно сократились объемы производства: картофеля на 35 процентов, кормовых корнеплодов на 6 процентов.

Урожайность основных сельскохозяйственных культур в 1991 году значительно ниже уровня 1990 года. По зерновым культурам урожайность ниже на 13 процентов и колеблется от 13,9 центнера с гектара в совхозе «Осьминский» до 31,3 центнера с гектара в совхозе «Сланцевский». По картофелю урожайность снизилась на 25 процентов и составила 78 центнеров с гектара. Ряд наших совхозов получили урожай с одного гектара ниже среднеобластных показателей, и только в результате повышения урожайности отстающих совхозов до среднеобластного уровня можно было бы дополнительно получить 5254 центнера зерна, 14681 центнер картофеля.

Животноводческой продукции совхозы произвели на 3,2 миллиона рублей меньше, чем в 1990 году. Молока произведено меньше на 4,3 тысячи тонн или 17 процентов, мяса — на 0,2 тысячи тонн или 9 процентов; яиц — на 1951 тысячу штук или 42 процента. Поголовье молочного стада сократилось. Среднегодовой удой мо-

в хозяйствах медленно внедряются прогрессивные формы организации производства. Внутрихозяйственный арендный подряд применялся в совхозе. В арендных коллективах было занято 53 человека, за которыми закреплено 4 процента пашни и 1 процент крупного рогатого скота. Арендаторами

сланец» — 141,8 процента, комбинате «Стройдеталь» — 123,9 процента, консервном заводе — 122 процента, лесокомбинате — 113,5 процента, заводе «Полимер» — 110,9 процента и хлебокомбинате — 110,3 процента. Снижен достигнутый уровень в АО Сланцевский цементный завод «Цесла» — 62,3 процента, мхлесхозе — 87,4 процента, на гармохозе — 93,4 процента и мясокомбинате — 97,2 процента.

Производительность труда в целом по промышленным предприятиям возросла на 2,4 процента к уровню 1990 года в основном за счет роста цен. Однако в промышленных предприятиях и с учетом повышения цен допустили снижение к достигнутому уровню. Это: мясокомбинат, гармохоз, мхлесхоз, акционерное общество цементный завод «Цесла», хлебокомбинат и ЛПО «Ленинградсланец».

Среднегодовая численность работающих на промышленных предприятиях города по сравнению с 1990 годом уменьшилась на 67 человек и составила 10841 человек. На промышленных предприятиях среднемесячный доход на одного работника увеличился на 97,4 процента и составил 598 рублей. Наиболее высокий среднемесячный доход на одного работника имел гармохоз — 886 рублей, АО Сланцевский цементный завод «Цесла» — 771 рубль, самый низкий — лесокомбинат — 399 рублей, завод «Полимер» — 456 рублей.

ТОРГОВЛЯ

Темп роста розничного товарооборота государственной и кооперативной торговли за 1991 год составил 158,9 процента (без пересчета на индекс цен), по продаже алкогольных напитков — 117,4 процента.

Через торговую сеть продано товаров на сумму 157,9 миллиона рублей (за 1990 год — 103 миллиона рублей). Алкогольных напитков реализовано на 19,1 миллиона рублей, что составляет 12,1 процента выручки от розничного товарооборота. К уровню прошлого года реализация алкогольных напитков увеличилась на 17,4 процента. Весь прирост розничного товарооборота обеспечен за счет роста цен.

КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО (в сопоставимых ценах)

За счет всех источников финансирования за год освоено 99,9 миллиона рублей капитальных вложений. По сравнению с 1990 годом объем инвестиций увеличился на 67,2 процента.

В общем объеме использованных капитальных вложений 46,2 процента составили централизованные государственные средства на реконструкцию цементного завода. В 2 раза по сравнению с 1990 годом возросли капитальные вложения в производственное и социальное развитие предприятий по переработке сельскохозяйствен-

ВЕСТИ ИЗ ЛЕНОБЛСОВЕТА

БЕЗ ЧЕТКОГО ПРЕДСТАВЛЕНИЯ О БУДУЩЕМ

4-го и 5-го февраля 1992 года продолжила работу после двухнедельного перерыва тринадцатая сессия Леноблсовета. С докладом «Об основных итогах экономического и социального развития Ленинградской области в 1991 году и прогнозе развития области на 1992 год» выступил Глава администрации Ленинградской области А. С. Беляков. Доклад не выглядел оптимистичным и не давал четкого представления о предстоящем будущем региона. Итоги развития хозяйства области в 1991 году, отраженные в информационном материале, свидетельствовали об углублении экономического кризиса. Таким образом, расчет на стабилизацию экономики к концу 1991 года не оправдался. Сократилось абсолютное производство продукции во всех отраслях. Совхозы области, например, снизили по сравнению с прошлым годом производство мяса на 22,7 тысячи тонн (11,3 процента), молока — на 124,6 тысячи тонн (13,3 процента), яиц на 52 млн. штук (2,7 процента), картофеля — на 104 тысячи тонн (16 процентов). Продуктивность коров упала на 441 кг, поголовье крупного рогатого скота сократилось на 35 тысяч голов, в том числе коров — на 13 тысяч.

Темп роста промышленного производства достиг наименьшего своего значения за последние 14 лет. Объем освоенных капитальных вложений за счет всех источников финансирования составил 68 процентов к уровню 1990 года. Сорван ввод одной трети объектов, по местным Советам введен только 87 процентов жилья.

Рост денежных доходов населения многократно опередил производство товаров и услуг, идет неконтролируемый рост цен, уровень жизни стремительно падает.

Процесс реформирования экономики сдерживался из-за отсутствия полного пакета законодательных актов. Кроме того, начавшиеся реформы не были обеспечены ни организационно, ни методически, и сложившееся положение не позволяет с достаточной степенью достоверности прогнозировать социальное развитие области на 1992 год. Это, а также отсутствие до настоящего времени налогового законодательства и непредсказуемость последствий либерализации цен предопределили разработку бюджета только за 1 квартал.

Но проект бюджета Ленинградской области на 1 квартал 1992 года, формировавшийся в условиях организационной перестройки управления народным хозяйством, введение новой налоговой системы, после бурного обсуждения был отклонен депутатами. Областной администрации было разрешено лишь осуществлять в 1 квартале 1992 года финансирование учреждений, состоящих на областном бюджете, равно как и органов государственной власти и госуправления в соответствии с существующим законодательством. Разрешены и расходы на социальную защиту малообеспеченных категорий населения области в сумме 25250 тысяч рублей.

Сессия в заключение своей работы поручила Малому Совету организовать постатейное рассмотрение бюджета в постоянных комиссиях. Сложившаяся нестандартная ситуация позволит теперь районным Советам сформировать свои бюджеты на 1 квартал исключительно самостоятельно. Как они справятся с этой задачей и насколько изменится жизнь населения тех или иных регионов области после принятых депутатами решений, покажет время. В. СТАЦЕНКО, секретарь постоянной комиссии по гласности и информации Леноблсовета.

(Окончание на 2-й стр.).

Книга памяти

(Начало в №№ 9—13, 15—23, 25—26.)

- а) год рождения;
- б) год призыва;
- в) звание;
- г) место рождения;
- д) дата гибели;
- е) районкомитет призыва;
- ж) место захоронения.

317. АНДРЕЕВ
Василий Андреевич318. АЛЕКСЕЕВ
Александр Осипович319. АНДРЕЕВ
Николай Федорович320. АЛЕКСАНДРОВ
Виктор Александрович321. АНТОНОВ
Николай Антонович322. АЛЕШИН
Сергей Романович323. АЛЕКСЕЕВ
Александр Васильевич324. БЕЛОВ
Павел Ермолович325. БЕЛДЕВ
Константин Михайлович326. БАЛОБАНОВ
Григорий Федорович327. БАСКАКОВ
Василий Митрофанович328. БАРАНОВ
Василий Ильич329. БАРАНОВ
Александр Ильич330. БАРАНОВ
Александр Федорович331. БОГДАНОВ
Антон Ефимович332. БАРАНОВ
Афанасий Евменович333. БУЛГАКОВ
Иван Владимирович334. ВОЛКОВ
Леонид Васильевич335. ВАСИЛЬЕВ
Иван Васильевич336. ВАСИЛЬЕВ
Леонид Николаевич337. ВАСИЛЬЕВ
Александр Васильевич338. ВАРКУЛЕВИЧ
Семен Осипович339. ВАСИЛЬЕВ
Михаил Антонович340. ГРИГОРЬЕВ
Алексей Григорьевич

(Начало на 1-й стр.).

ной продукции — мясокомбината, хлебокомбината, консервного и молочного заводов и составили 8,5 миллиона рублей. Во столько же раз увеличены капитальные вложения в развитие ПМО «Сланцевское». Однако в целом по району отдача от вложенных средств остается на низком уровне. На каждый вложенный рубль введен в действие основных фондов лишь на 35 копеек. В результате продолжается рост незавершенного строительства. На 1 января 1992 года его объем увеличился почти на 40 миллионов рублей и составил 121,8 миллиона рублей.

За 1991 год введены в действие основные фонды стоимостью 35,1 миллиона рублей, что на 42,7 процента больше, чем за 1990 год. Среднемесячный доход одного работника в строительстве составил 628 рублей. Наибольший среднемесячный доход в СПМК-251 — 911 рублей, малом предпринимательстве — 862 рубля.

ДЕМОГРАФИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ

Сложные условия жизни отрицательно сказались на уровне рождаемости. Число родившихся за 1991 год сократилось на 14 процентов.

В районе по этой причине наблюдалась естественная убыль населения. За год чи-

слуя умерших превысило число родившихся на 252 челове-

ка, что на 61 процент больше, чем за 1990 год.

Число браков и разводов осталось на уровне 1990 года: зарегистрированы 432 брака и 235 разводов.

Нестабильная политическая ситуация, сложности с продовольствием сказались на миграции населения. Так,

в 1991 году в район прибыло на 432 человека меньше,

убыло на 106 человек меньше, чем в предыдущем году.

Вместе с тем, почти в 2 раза сокращен ввод жилья. Если в 1990 году введено в эксплуатацию 42,3 тысячи квадратных метров жилья, то за 1991 год — 21,6 тысячи. Не введен в эксплуатацию жилой дом № 276 Леноблисполкома, дом № 30 ЛПО «Ленинградсклеххоз», жилые дома в межхосе и леспромхозе.

Объем подрядных работ, выполненный своими силами строительными государственными и арендными организациями, акционерными обществами, малыми предприятиями, по сравнению с 1990 годом снизился на 4,8 процента.

В 1991 году предоставлено на населению услуг на 4 миллиона рублей, что на 19,3 процента больше, чем в 1990 году. Объем реализации бытовых услуг, оказанных санаториями Сланцевского

Социально-экономическое положение Сланцевского района в 1991 году

Среднесписочная численность работников, занятых на строительно-монтажных работах и подсобных производствах, уменьшилась по сравнению с 1990 годом на 44 человека или 3,1 процента. Среднемесячный доход одного работника в строительстве составил 628 рублей. Наибольший среднемесячный доход в СПМК-251 — 911 рублей, малом предпринимательстве — 862 рубля.

ПЛАТНЫЕ УСЛУГИ

Объем реализации платных услуг населению составил 14,5 миллиона рублей, что на 34,9 процента больше, чем в 1990 году. На 3,9 миллиона рублей оказано платных услуг пассажирским автотранспортом, на 2 миллиона рублей — в управлении бытового обслуживания, на 1,9 миллиона рублей — в ПО «Сланцевский лесхоз», на 1,3 миллиона рублей — узлом связи. Темп роста обеспечен за счет удешевления услуг.

В 1991 году предоставлено на населению услуг на 4 миллиона рублей, что на 19,3 процента больше, чем в 1990 году. Объем реализации бытовых услуг, оказанных санаториями Сланцевского

Городской отдел статистики.

В здоровом теле —

Наверное, не много в нашем городе найдется людей, кто бы не знал о существовании в нашем поселке Большие Лучки стадиона «Химик». Но, наверняка, далеко не все знают, что есть на его территории несколько вновь построенных сооружений, внутри которых с раннего утра и до позднего вечера бьет ключом жизнь.

Это спортивно-оздоровительный центр, принадлежащий коллективу спланцереперабатывающего завода «Сланцы».

Как, впрочем, и сам стадион. Что же в нем такого особо примечательного? А вот давайте зайдем в спортзал вместе с директором спортивных сооружений В. К. Рулемым.

Мы заходим в светлое добродушное здание и первое, что сразу же поражает, — необычайные по нашим временам тепло, уют, чистота и гостеприимство. Они царят повсюду: в гардеробной, и в раздевалках, и в сауне, и в мини-бассейне, и в коридорах и, конечно же, в оздоровительных кабинетах, установленных разного рода спортивным инвентарем. И что еще поражает: здесь нигде не видишь сорванной со стен плитки или разрисованных караулками стен, нигде не является ни одной соринки. Это понятно. Ведь все это свое, хотя и не личное. Свое, принадлежащее своему коллективу, своему заводу. Потому и уход за добром настоит. Здесь не улыбнешься о крикливых речей, и уж тем более неприличных слов. И это тоже понятно. Сама обстановка, близкая к санаторно-профилакторной, не допускает ничего подобного. Совсем на иной лад настрапан.

— Да еще как! — не удерживаюсь я от очередного восторга. — Скажите, а есть ли еще где подобное в нашем городе?

— Думаю, что даже в области такого мало где есть. Ведь все это стоит очень больших денег. И не наших деревянных рублей, а ин-

вести и улыбки, мягкие голоса обслуживающего этого здания персонала. Сюда берут людей добрых, человеческих.

На втором этаже Виктор Казимирович подводит к двери с табличкой «Медкабинет», открывает ее и не без гордости показывает небольшое белоснежное сооружение, чуть-чуть похожее на кресло в зубочаребном кабинете, чуть-чуть на велосипед. Честное слово, так и хочется хоть чуточку посидеть на нем. Что же в нем такого особо примечательного? А вот давайте зайдем в спортзал вместе с директором спортивных сооружений В. К. Рулемым.

Мы заходим в светлое добродушное здание и первое, что сразу же поражает, — необычайные по нашим временам тепло, уют, чистота и гостеприимство. Они царят повсюду: в гардеробной, и в раздевалках, и в сауне, и в мини-бассейне, и в коридорах и, конечно же, в оздоровительных кабинетах, установленных разного рода спортивным инвентарем. И что еще поражает: здесь нигде не видишь сорванной со стен плитки или разрисованных караулками стен, нигде не является ни одной соринки. Это понятно. Ведь все это свое, хотя и не личное. Свое, принадлежащее своему коллективу, своему заводу. Потому и уход за добром настоит. Здесь не улыбнешься о крикливых речей, и уж тем более неприличных слов. И это тоже понятно. Сама обстановка, близкая к санаторно-профилакторной, не допускает ничего подобного. Совсем на иной лад настрапан.

— Да еще как! — не удерживаюсь я от очередного восторга. — Скажите, а есть ли еще где подобное в нашем городе?

— Думаю, что даже в области такого мало где есть. Ведь все это стоит очень больших денег. И не наших деревянных рублей, а ин-

вести и улыбки, мягкие голоса обслуживающего этого здания персонала. Сюда берут людей добрых, человеческих.

На втором этаже Виктор Казимирович подводит к двери с табличкой «Медкабинет», открывает ее и не без гордости показывает небольшое белоснежное сооружение, чуть-чуть похожее на кресло в зубочаребном кабинете, чуть-чуть на велосипед. Честное слово, так и хочется хоть чуточку посидеть на нем. Что же в нем такого особо примечательного? А вот давайте зайдем в спортзал вместе с директором спортивных сооружений В. К. Рулемым.

Мы заходим в светлое добродушное здание и первое, что сразу же поражает, — необычайные по нашим временам тепло, уют, чистота и гостеприимство. Они царят повсюду: в гардеробной, и в раздевалках, и в сауне, и в мини-бассейне, и в коридорах и, конечно же, в оздоровительных кабинетах, установленных разного рода спортивным инвентарем. И что еще поражает: здесь нигде не видишь сорванной со стен плитки или разрисованных караулками стен, нигде не является ни одной соринки. Это понятно. Ведь все это свое, хотя и не личное. Свое, принадлежащее своему коллективу, своему заводу. Потому и уход за добром настоит. Здесь не улыбнешься о крикливых речей, и уж тем более неприличных слов. И это тоже понятно. Сама обстановка, близкая к санаторно-профилакторной, не допускает ничего подобного. Совсем на иной лад настрапан.

— Да еще как! — не удерживаюсь я от очередного восторга. — Скажите, а есть ли еще где подобное в нашем городе?

— Думаю, что даже в области такого мало где есть. Ведь все это стоит очень больших денег. И не наших деревянных рублей, а ин-

вести и улыбки, мягкие голоса обслуживающего этого здания персонала. Сюда берут людей добрых, человеческих.

На втором этаже Виктор Казимирович подводит к двери с табличкой «Медкабинет», открывает ее и не без гордости показывает небольшое белоснежное сооружение, чуть-чуть похожее на кресло в зубочаребном кабинете, чуть-чуть на велосипед. Честное слово, так и хочется хоть чуточку посидеть на нем. Что же в нем такого особо примечательного? А вот давайте зайдем в спортзал вместе с директором спортивных сооружений В. К. Рулемым.

Мы заходим в светлое добродушное здание и первое, что сразу же поражает, — необычайные по нашим временам тепло, уют, чистота и гостеприимство. Они царят повсюду: в гардеробной, и в раздевалках, и в сауне, и в мини-бассейне, и в коридорах и, конечно же, в оздоровительных кабинетах, установленных разного рода спортивным инвентарем. И что еще поражает: здесь нигде не видишь сорванной со стен плитки или разрисованных караулками стен, нигде не является ни одной соринки. Это понятно. Ведь все это свое, хотя и не личное. Свое, принадлежащее своему коллективу, своему заводу. Потому и уход за добром настоит. Здесь не улыбнешься о крикливых речей, и уж тем более неприличных слов. И это тоже понятно. Сама обстановка, близкая к санаторно-профилакторной, не допускает ничего подобного. Совсем на иной лад настрапан.

— Да еще как! — не удерживаюсь я от очередного восторга. — Скажите, а есть ли еще где подобное в нашем городе?

— Думаю, что даже в области такого мало где есть. Ведь все это стоит очень больших денег. И не наших деревянных рублей, а ин-

ФОТО ПИСЕМ

Давайте поговорим о нас. Тем более, что практически каждое письмо, присланное в редакцию газеты, так или иначе затрагивает именно эту тему — человек среди людей. Сегодня не будем говорить о том, как горой нас невнимательно встречают в сфере бытового обслуживания, как отмахиваются от нас в домоуправлениях, как не хотят разговаривать в учреждениях и контрактах, грубят в магазинах, обходят вниманием в поликлиниках. Посудите сами, ведь работают такие же издерганные, нервные, раздражительные и потерявшие надежду на лучшую жизнь люди, как и мы с вами, и они тоже нередко пишут в газету и рассказывают о своих неурядицах, бедах. Оставим все это и поговорим о том, как немного надо каждому из нас, чтобы не портить друг другу настроение, чтобы видеть счастливые улыбки на лицах других, и для чего было дорого.

Письмо о медиках всегда

делают все возможное, чтобы люди не томились, обслуживали быстро и четко.

Благодарностью проинкли-

то письмо больного человека, пенсионерки Варвары Ивановны Пасечник из дома № 12 по улице Ленина. Она написала о том, как внимательно и доброжелательно отнеслись к ее просьбе по поводу пенсии работника городского отдела социального обеспечения населения. Эта женщина пережила много в жизни, видела и голод, и лишения войны, потеряла близких, и для нее было дорого.

Согласитесь, что такую же реакцию вызывает проявление обычной человеческой порядочности, отзывчивости к чужому горю или беде.

Сколько уж нам писали по поводу найденных кошельков, забытых вещей в транспорте, в магазинах. А вот

П. Туников

пришел письмо от бабушки т. Бай-

лонова из дома № 71 по улице Ломоносова, которая написала

о враче П. Туникове.

«У моего внука Алеши за-

болела рука, образовалась

напухлая опухоль на кисти

руки. П. Туников

рассказал о двух незнакомцах, которые

помогли ему без всяких

просьб и бесплатно устра-

нить ее. Сколько уж нам

помогли ему без всяких

просьб и бесплатно устра-

нить ее. Сколько уж нам

помогли ему без всяких

**Веронике Павловне
ПАХОМОВОЙ**

Коллектив Сланцевского лесокомбината сердечно поздравляет Вас с юбилеем и правом ухода на заслуженный отдых. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья. Благодарим за многолетний добросовестный труд.

Гдовский кабинет народной медицины, занимающийся ниролингвистическим кодированием от алкоголизма и курения, принимает каждую субботу и воскресенье. За справками обращаться по телефону 91-987 днем и 92-396 вечером.

1-1

**КИНГИСЕПСКОЕ БЮРО
«ТУРСЕРВИС»
приглашает
в туристические поездки:**

ВОЛГОГРАД с 14 по 17 марта, авиа, стоимость путевки 1200 рублей.

БУХАРА — САМАРКАНД с 19 по 23 марта, авиа, стоимость путевки 1600 рублей.

КАЛИНИНГРАД — ПОЛЬША (в апреле) 5 дней (оформляются загранпаспорта), железнодорожный, стоимость 2500 рублей плюс 41 доллар,

ЦХАЛТУБО — ТУРЦИЯ (в апреле) на 6 дней, нужно иметь свой загранпаспорт, стоимость 8 тысяч рублей плюс 25 долларов.

В дни школьных мартовских каникул предлагаем посетить Псков, Новгород, Москву, Санкт-Петербург театральный, музей.

Справки по телефону 2-33-95 в г. Кингисеппе.

1-1

**Комбинат
коммунальных предприятий
сообщает,**

что с 20 января 1992 года тарифы на услуги гостиницы «Лучики» увеличились на 6,5 коэффициента, услуги механической прачечной и прачечной самообслуживания увеличились на 4,5 коэффициента. Изменились тарифы на посещения бани: по средам и четвергам без бассейна — 1,5 часа — 4 рубля, по пятницам с бассейном — 1,5 часа — 10 рублей, по субботам, воскресеньям с бассейном — 1,5 часа — 13 рублей.

Предлагаем предприятиям города приобретать абонементы на посещение бани.

2-2

малыши. 21.00 — Новости. 21.35 — XVI зимние Олимпийские игры. Конькобежный спорт. 5000 м. Мужчины. 22.10 — Хоккей. В перерывах — Новости, «Кримминформ» сообщает. 0.45 — «Всемирный музыкальный приз Монте-Карло».

РОССИЙСКИЙ КАНАЛ

8.00 — Вести. 8.20 — Испанский язык. 1-й год обучения. 8.50 — Досуг. 9.05 — Испанский язык. 2-й год обучения. 9.35 — «Сударыни-мастерицы». 10.00 — Крестянское подворье. 10.25 — Дневник Олимпиады. 11.00 — Концерт. 11.20 — Детский час. 12.20 — Да, президент. Нет, президент. 13.15 — Открытый город. 14.00 — Вести. 16.00 — Пятое колесо. 17.00 — Во имя сына. 17.45 — Т. И. Ко. 18.00 — Слalom. Комбинация. Женщины. 18.55 — Парламентский вестник России. 19.10 — Зимние Олимпийские игры. Фристайл. Могул. (Финал). 19.55 — Реклама. 20.00 — Вести. 20.20 — Праздник каждый день. 20.30 — Специальный коммерческий вестник. 20.40 — «Читайте Шаламова». 21.00 — На сессии ВС Российской Федерации. 21.30 — Дневник Олимпиады. 22.00 — Зимние Олимпийские игры. Фигурное катание. 23.00 — Реклама. 23.25 — Фигурное катание. Продолжение трансляции.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

ЧЕТВЕРГ, 13 ФЕВРАЛЯ
7.30 — Здравствуйте. 7.35 — Час кино. 9.05 — Химия. 9. кл. 9.35. 10.35 — Астрономия. ПТУ. 10.05 — Астрономия. 11. кл. 10.25 — «Мосты через столетия». 11.10 — «Где ваш сын?». Худ. фильм. 12.30 — «Колокольчик». Телефильм-опера. 13.25 — «Шаробан». 14.10 — Мы. 14.55 — На все сто. 15.55 — «Салон красоты». Худ. фильм. 17.30 — Телестанция «Факт». 17.35 — Литература. 9—11 кл. 18.10 — Мультфильмы. 18.30 — Телебиржа. 19.00 — Граждан и закон. 20.00 — Большой фестиваль. 20.20 — Телестанция «Факт». 20.40 — Реклама. 20.45 — «Немецкая волна» представляет «Европейский калейдоскоп». 21.15 — Плененные парусами. 21.35 — 600 секунд. 21.45 — Реклама. 21.50 — «Преображение». «Похищение будущего». «Учредительное собрание». 23.20 — Музыкальный каскад. 0.50 — «И увидел я зверя».

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Газета издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

Редактор
В. В. ИВАНОВ,

**СЛАНЦЫАГРО-
ПРОМТЕХНИКЕ**

срочно требуются

КОНТРОЛЕР автобазы,
АВТОСЛЕСАРЬ,
ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ,

ПЛОТНИК,

ВОДИТЕЛЬ погрузчика,
ГРУЗЧИКИ в отдел снабжения,

СТОРОЖА на проходную.

С предложениями обращаться в отдел кадров, телефон 2-19-98. 2-1

**УЧАСТКУ № 1
МГП «ЭЛЕКТРОМОНТАЖ-
СЕРВИС»**

требуется

ВОДИТЕЛЬ на автогидро-подъемник.

Звонить по телефону 2-10-71.
2-1

СЛАНЦЕВСКОМУ

РАЙОННОМУ

УЗЛУ СВЯЗИ

срочно требуются

ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ линейных сооружений телефонной связи и радиофикации.

2-2

СТАНЦИИ ЮНЫХ ТЕХНИКОВ СЛАНЦЕВСКОГО

ГОРОНО ТРЕБУЕТСЯ

на постоянную работу

МЕТОДИСТ.

Обращаться по телефонам 41-717 и 2-11-63 в любое время.

3-2

ПТУ ЛПО «ЛЕНИНГРАД-СЛАНЕЦ»

требуются

СОСТАВИТЕЛИ грузовых поездов, **УЧЕНИКИ** составителей грузовых поездов.

За справками обращаться по телефонам: 73-018, 73-515 или 73-415.

3-2

КИНО

КИНОТЕАТР «ТРУД». 12 февраля — «Черный кулак». Начало в 18.10, 20, 22 часа. Для детей. «Черные ступни». Начало в 15.30.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРЯКОВ. 12 февраля — «Вне закона». Начало в 17, 19, 21 час.

НПП «ЭКОГИДРО-ТЕХНОЛОГИЯ» ЗАКЛЮЧАЕТ ДОГОВОРА с предприятиями и частными лицами на бурение скважин водоснабжения.

Обращаться по адресу: пос. Черновское, ул. Школьная, д. 1. Телефоны в г. Кингисеппе: рабочий 2-48-15, домашний 2-02-46. 2-2

АГРОПРОМХИМИИ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу: **ВОДИТЕЛЬ** автобуса, **ВОДИТЕЛЬ** категории «Е»,

ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЬ, СТОРОЖ. За справками обращаться в отдел кадров по телефону 64-790.

2-2

СЛАНЦЕВСКОМУ ЛЕСОКОМБИНАТУ срочно требуется на работу **ЗАВЕДУЮЩИЙ** гаражом.

4-2

Выражаем искреннее соболезнование Наталье Васильевне Магер по поводу трагической гибели дочери **ОЛЕСЕНЬКИ**.

Павловы, Афанасьевы.

Администрация, профком шахты им. С. М. Кирова выражают глубокое соболезнование Павлу Михайловичу Васильеву по поводу бессменной смерти жены **Зинаиды Александровны**.

Коллектив ТЭЦ СПЗ «Сланцы» скорбит по поводу смерти **АНТОНОВА Дмитрия Тимофеевича** и выражает соболезнование родным и близким.

Тираж 15075. Заказ 318.

**В отделе кадров
по „Ленинградсланец“
производится
набор рабочих**

на обучение по следующим специальностям:

ГОРНОРАБОЧИЕ ОЧИСТНОГО ЗАБОЯ 5 разряда, зарплата свыше 12 тысяч рублей в месяц. Продолжительность отпуска до 63 календарных дней. При стаже 20 лет пенсия назначается независимо от возраста.

ПРОХОДЧИКИ ГОРНЫХ ВЫРАБОТОК 5 разряда, зарплата свыше 12 тысяч рублей в месяц. Продолжительность отпуска до 66 календарных дней. При стаже 20 лет пенсия назначается независимо от возраста.

По всем перечисленным специальностям засчитывается льготный подземный стаж.

Выплачивается вознаграждение за выслугу лет.

В случае невозможности предоставления благоустроенного жилья в течение 5 лет очередникам компенсируются расходы на его приобретение или строительство.

Продолжительность рабочей недели составляет 30 часов.

При выходе на пенсию работнику выплачивается единовременное пособие:

при стаже не менее 10 лет — среднемесячный заработка,

— 15 лет — двухмесячный заработка,

— 20 лет и более — трехмесячный заработка.

Работникам, не пользовавшимся санаторно-курортным лечением в течение 3-х лет, одновременно с уходом в отпуск выплачивается компенсация в сумме 480 рублей.

В объединении имеются профилакторий, пионерский лагерь, подсобное хозяйство и детский садик.

Обращаться в отдел кадров с 8 до 17 часов, телефон 73-673.

4-2

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85, социально-экономический отдел по вопросам сельского хозяйства — 2-16-70, по вопросам промышленности — 2-16-65, отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. **Объявления принимаются в бухгалтерию до 16 часов.** Газету печатали в Сланцевской типографии ППО № 1-1 Банковская, дом № 3. Газету избирали Чебурак Н. С., Пугачевич Н. М., верстала Андреева О. А., печатали Ковалева Т. И., Солтико Л. И., Корректоры Попова Т. И., Григорьева Л. А.